

Skagen Havkajakklub

Bestyrelses- og medlemsmøde torsdag
den 25. marts 2010 kl. 19.30-22.00.

Dagsorden + referat.

1. Hvem deltager i fællesroning lørdag den 27. marts. (Michael)

- a. Udpegelse af turansvarlig. Dion og Thorkild kl. 09.00

Søndag kl. 13.00 - Michael. Morten, (John og Kirsten)

2. Klubhus Vestre Strandvej 29. (Michael/Thorkild)

- a. Bestyrelsen besigtiger huset fredag kl. 16 – aftales.

Hele bestyrelsen besigtiger huset kl. 16.00.

John tager et målebånd med og foretager en opmåling til en grundplan.

3. Arrangementer. (Michael/Mike)

- a. Førstehjælpskursus – de sidste detaljer – orientering.

I alt 6 pers. fra klubben + andre fra Frederikshavn møder i sangsalen på Ankermedets skole kl. 09.00

- b. Kajaktur på Gudenåen – sammen med Frederikshavn?

Stor interesse fra klubbens medlemmer til arrangementet den 29 og 30. maj 2010 på Silkeborgsøerne og videre ad Gudenåen til Tange. Pris 400,- kr. med hotelophold. Først til mølle- princip – tilmelding til Michael, idet klubbens egne kajaker hurtigt vil være booket.

- c. Kommunale lokaler generelt – orientering om procedure v/ Michael.

Dag og år: den 25. 03. 2010	Formandens initialer: MT	Blad nr. 55
------------------------------------	---------------------------------	--------------------

4. Obligatorisk sikkerhedskursus for alle nye? (Michael)

- a. Udover de praktiske prøver i forbindelse med frigivelse af roere, stiller vi krav om kendskab til sikkerhedsregler, kajaktyper, materialer, roregler osv. Hvordan tackler vi det rent praktisk? - *Efter en gennemgang af eksisterende regler og en kort orientering om overvejelserne bag punktet på dagsordenen af Michael blev det besluttet, at nye medlemmer skal igennem et obligatorisk sikkerhedskursus, som indeholder en gennemgang af klubbens sikkerhedsregler, roregler, forskellige kajaktyper, forskellige bundformer og deres betydning, forskellige materialer – deres fordele og ulemper samt behandling og håndtering af kajakken.*

John og Michael kommer med et udspil.

5. Forslag til sikkerhedsreglerne. (Sikkerhedsudvalget)

- a. Ændringsforslag – til beslutning. *Forslag om ændringer til eksisterende regler gennemgås og drøftes. Sikkerhedsudvalget indstiller at forslaget godkendes. Forslaget blev vedtaget af en enig bestyrelse.*

Der var enighed om at der iværksættes en øvelsesdag i samarbejde med Redningsstationen. På dagen vil der blive foretaget "En tur over Grenen" i kajaker af én, to eller tre af klubbens erfarne roere – der har allerede meldt sig tre frivillige.

6. Kajakulykken onsdag – hvad skete der?

- a. Er der sket en ulykke? Har man fundet nogen? - *Morten Seidler kan berette for os, at redningsvæsenet har fundet en frit drivende gul kajak af Norsk herkomst på nordre side ca. 3 km. Vest for Solnedgangspladsen – der har ikke været tale om nogen ulykke.*
- b. Hvem ved noget? *Morten har været i kontakt med redningsstationen og er orienteret ad den vej. – Tak til Morten for en hurtig reaktion til vores formand.*

7. Kort orientering. - Orientering fra medlemmer til medlemmer.

Morten: - Vedr. sponsorer – Slagter Jensen negativt, Super Best negativt, Den Danske Bank overvejer, Skagenhallen vil evt. sponsorere en 20" container + evt. en sum penge. godt gået igen Morten.

Orla: - kontakter Cementstøberen vedr. sponsorering, evt. flytning af den tidligere omtalte container.

John: - Den nye trailer bliver leveret fredag og bliver efter al sandsynlighed monteret og ombygget, så den står klar til efter Påske.

Peter: - Byrådet behandler vores ansøgning om opførelse af nyt klubhus på det anførte område den 6. april. 2010.

John og Thorkild: - Vil efter Påske kontakte havnemyndighederne vedr. placering af ny container og forsøge at opnå tilsagn til at løse vores ferskvandsproblem – skylning af kajaker m.m. – evt. i forbindelse med oprettelse af off. Toiletbygning i skurbyen. I samme forbindelse vil vi forhøre os om et sponsorat. Det kunne være materiel eller etablering af vand eller el.

8. Dansk Kano og Kajakforbund. (Fast punkt – Michael) - Intet at bemærke.

9. Andre emner – eventuelt?

- a. Snak om kajaker, pagajer, grej og udstyr.
- b. Andre emner - Der overvejes et system om en vagtplan for erfarne roere som kan være ansvarlige ved øvelsesaftenerne mandag, onsdag og fredag. Der skal være tilmelding til den turansvarlige, der samtidig styrer kajakreservationen. - Indtil videre ser planen sådan ud:

Langfredag: Peter H. 15.00 – 17.00

2. Påskedag: Michael. 15.00 – 17.00

Onsdag den 7 apr.: John. 18.00-20.00

Fredag den 9 apr. : Peter H. 16.00 – 18.00

Procedure og plan lægges ud på hjemmesiden og medlemmerne orienteres pr mail.

10. Forevisning af DVD med kajakrelation.

.....ingen fremvisning i dag, der blev byttet enkelte billeder over PC éren.

Referent: Thorkild Lind